Win10 Fájlmásolás
Kérdés: Hogy lehet egy mappában lévő fájlt a főkönyvtárba (pl. C:\) másolni?
Megoldás:

Tegyük fel, hogy egy C:\AAA nevű könyvtárban lévő zzz.txt fájlt szeretnénk a C:\ főkönyvtárba másolni.
x.) Hát először is, nézzük hogy miként nem lehet!

x.1.) Total Commander használata: a két mappát tegyük a két ablakba, majd az egyikben kijelölve a fájlt, nyomjuk le az F5-ös billentyűt. Hibaüzenet; "Szüntesd meg az írásvédettséget!". Na ja, Szevasz!

x.2.) Lássuk a DOS-os módszert:


COPY  C:\AAA\zzz.txt  C:\

Ez szintaktikailag jó, mégse működik; hibaüzenet; "Az ügyfélnek nincs meg a szükséges joga.". Aranyos, nem? És ezen az sem segít, ha a főkönyvtárunkra (meg az összes alkönyvtárra vonatkozóan!) a korábbiakban ("tulajdonságok – Biztonság – Szerkesztés – Engedélyezés – Teljes hozzáférés" módon) minden jogot megadtunk! (Rendszergazdaként! Saját magunknak! No, ez is elég vicces…)
x.3.) Kétszer megnyitjuk a Fájlkezelőt, és az egyik ablakban beállítjuk a C:\AAA nevű könyvtárat, a másikban pedig a C:\ főkönyvtárat. Ezután másolunk az alábbi módszerek valamelyikével:

x.3.1.) A C:\AAA könyvtárban az egérrel rámegyünk az zzz.txt fájlra, majd az egér jobb-gombjának lenyomása után kiválasztjuk a Másolás menüpontot, és a bal-gombbal erre rákattintunk. Ezután a másik ablakban az egérrel rámegyünk a főkönyvtárunk hosszú színes csíkjára, lenyomjuk a jobb-gombot, kiválasztjuk a Beillesztés menüpontot, és erre kattintunk bal-gombbal. Hibaüzenet; ugyanaz, mint x.2.-ben!
x.3.2.) A C:\AAA könyvtárban az egérrel rámegyünk az zzz.txt fájlra, benyomjuk a billentyűzet Ctrl gombját, majd azt és az egér bal-gombját együttesen nyomva tartva, az egeret áthúzzuk a másik ablakba a főkönyvtárunk hosszú színes csíkjára. Ezután elengedjük az egér bal-gombját (meg persze a Ctrl gombot is). Hibaüzenet; ugyanaz!

y.) Na jól van, akkor hogy lehet?

Mert a fájlmásolás sehogyse megy! Hát kéremszépen fájláthelyezéssel!!! Simán!

Nézzük az x.3.2 módszert! Ez egy szabályos másolás, hiszen az egér húzogatása során folyamatosan nyomva tartjuk a Ctrl billentyűt (az egér bal-gombjával együtt). No, és ha a Ctrl gombot nem nyomjuk le?! De hát akkor a forráshelyről kitörlődik a fájl! Márpedig mi másolni akartunk (azaz meg akartuk tartani az eredeti helyen is a fájlunkat). Nu ja! DE ÍGY SIMÁN ÁT TUDJUK VINNI A FŐKÖNYVTÁRBA A FÁJLT! Hát igen, így meg törlődött az eredeti helyről. No akkor csináljunk visszafelé egy szabályos másolást (példul az x.3.2 módszerrel), aztán kész!
Hát ilyen egyszerű egy főkönyvtárba fájlt másolni!

Hogy ez kinek jó?

NEKEM! Utóvégre is egy kétórás bosszankodós vacakolás (meg internet bogarászás!) után ekkora sikerélményt hogy tudtam volna másként szerezni?!!!

